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PREGUNTAS ORALES EN PLENO
En trámite
10L/PO/P-0858 De la Sra. diputada D.ª María Australia Navarro de Paz, del GP Popular, sobre instar al 
Gobierno del Estado la constitución de la Comisión Mixta de Transferencias prevista en la disposición adicional 
cuarta de la Ley Orgánica 1/2018, de 5 de noviembre, para la transferencia definitiva y ejercicio efectivo de las 
competencias exclusivas atribuidas en nuestro Estatuto, en materia de ordenación del litoral y costas, dirigida a 
la Presidencia del Gobierno.
	 (Registro de entrada núm. 5682, de 2/7/2020).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 9 de julio de 2020, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 
asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en pleno
	 4.12.- De la Sra. diputada D.ª María Australia Navarro de Paz, del GP Popular, sobre instar al Gobierno del Estado la 
constitución de la Comisión Mixta de Transferencias prevista en la disposición adicional cuarta de la Ley Orgánica 1/2018, 
de 5 de noviembre, para la transferencia definitiva y ejercicio efectivo de las competencias exclusivas atribuidas en 
nuestro Estatuto, en materia de ordenación del litoral y costas, dirigida a la Presidencia del Gobierno.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 179 del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 Segundo.- En el caso de no ser incluida en el orden del día de la siguiente sesión plenaria o que por cualquier 
otra causa no hubiera podido sustanciarse y no hubiese sido reiterada, se tendrá por decaída, en cumplimiento 
del Acuerdo de la Mesa del Parlamento, de 4 de septiembre de 2019, sobre criterios de calificación, admisión y 
tramitación de las iniciativas de control del Gobierno.
	 Tercero.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Cuarto.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 10 de julio de 2020.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución de 
27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 M.ª Australia Navarro de Paz, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 179 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. presidente del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno del Parlamento: 

Pregunta

	 ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de Canarias instar al Gobierno del Estado la constitución de la 
Comisión Mixta de Transferencias prevista en la disposición adicional cuarta de la Ley Orgánica 1/2018, de 5 de 
noviembre, para la transferencia definitiva y ejercicio efectivo de las competencias exclusivas atribuidas en nuestro 
Estatuto a esta comunidad autónoma en materia de ordenación del litoral y costas?
	 En el Parlamento de Canarias, a 2 de julio de 2020.- La portavoz del Grupo Parlamentario Popular, 
M.ª Australia Navarro de Paz.

10L/PO/P-0861 De la Sra. diputada D.ª Vidina Espino Ramírez, del GP Mixto, sobre el estado de la financiación 
de las medidas contempladas en el Pacto para la Reactivación Social y Económica de Canarias, dirigida a la 
Presidencia del Gobierno.
	 (Registro de entrada núm. 5791, de 6/7/2020).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 9 de julio de 2020, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 
asunto de referencia:

10L/PO/P-0733 Del Sr. diputado D. Manuel Fernando Martínez Álvarez, del 
GP Socialista Canario, sobre la elaboración del perfil de las aguas en zonas de baño 
conforme establece el Real Decreto 1341/2007, de 11 de octubre, sobre la gestión de 
la calidad de las aguas de baño, dirigida al Sr. consejero de Administraciones Públicas, 
Justicia y Seguridad: escrito del Sr. diputado autor de la iniciativa.	 Página 14
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	 4.- Preguntas orales en pleno
	 4.15.- De la Sra. diputada D.ª Vidina Espino Ramírez, del GP Mixto, sobre el estado de la financiación de las 
medidas contempladas en el Pacto para la Reactivación Social y Económica de Canarias, dirigida a la Presidencia 
del Gobierno.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 179 del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 Segundo.- En el caso de no ser incluida en el orden del día de la siguiente sesión plenaria o que por cualquier 
otra causa no hubiera podido sustanciarse y no hubiese sido reiterada, se tendrá por decaída, en cumplimiento 
del Acuerdo de la Mesa del Parlamento, de 4 de septiembre de 2019, sobre criterios de calificación, admisión y 
tramitación de las iniciativas de control del Gobierno.
	 Tercero.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Cuarto.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 10 de julio de 2020.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución de 
27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Vidina Espino Ramírez, diputada del Grupo Parlamentario Mixto al amparo de lo dispuesto en el artículo 179 
del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Sr. presidente del Gobierno de Canarias, para su 
respuesta oral ante el pleno. 

Pregunta

	 ¿Cuál es el estado de la financiación de las medidas contempladas en el Pacto para la Reactivación Social y 
Económica de Canarias?
	 Parlamento de Canarias, 6 de julio de 2020.- La portavoz del Grupo Parlamentario Mixto, Vidina Espino 
Ramírez.

10L/PO/P-0862 Del Sr. diputado D. Casimiro Curbelo Curbelo, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), 
sobre la dotación de los fondos al Plan Canarias Fortaleza para reactivar el turismo de las islas a través de fondos 
canarios y fondos estatales del plan de reactivación turística nacional, dirigida a la Presidencia del Gobierno.
	 (Registro de entrada núm. 5798, de 6/7/2020).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 9 de julio de 2020, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 
asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en pleno
	 4.16.- Del Sr. diputado D. Casimiro Curbelo Curbelo, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), sobre la 
dotación de los fondos al Plan Canarias Fortaleza para reactivar el turismo de las islas a través de fondos canarios y 
fondos estatales del plan de reactivación turística nacional, dirigida a la Presidencia del Gobierno.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 179 del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 Segundo.- En el caso de no ser incluida en el orden del día de la siguiente sesión plenaria o que por cualquier 
otra causa no hubiera podido sustanciarse y no hubiese sido reiterada, se tendrá por decaída, en cumplimiento 
del Acuerdo de la Mesa del Parlamento, de 4 de septiembre de 2019, sobre criterios de calificación, admisión y 
tramitación de las iniciativas de control del Gobierno.
	 Tercero.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Cuarto.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 10 de julio de 2020.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución de 
27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Casimiro Curbelo Curbelo, diputado del Grupo Parlamentario Agrupación Socialista Gomera (ASG), al amparo 
de lo establecido en el artículo 175 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta 
dirigida al Sr. presidente del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en pleno: 
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Pregunta

	 ¿Cuándo se va a dotar de fondos al Plan Canarias Fortaleza para reactivar el turismo de las islas a través de 
fondos canarios y fondos estatales del plan de reactivación turística nacional?
	 En Canarias, a 6 de julio de 2020.- El portavoz y diputado del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), 
Casimiro Curbelo Curbelo.

10L/PO/P-0846 De la Sra. diputada D.ª Sandra Domínguez Hormiga, del GP Nueva Canarias (NC), sobre 
acciones en el Plan de Regadíos de Canarias para Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera de Agricultura, 
Ganadería y Pesca.
	 (Registro de entrada núm. 5538, de 30/6/2020).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 9 de julio de 2020, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 
asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en pleno
	 4.1.- De la Sra. diputada D.ª Sandra Domínguez Hormiga, del GP Nueva Canarias (NC), sobre acciones en el 
Plan de Regadíos de Canarias para Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera de Agricultura, Ganadería y Pesca.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 10 de julio de 2020.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución de 
27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

	 A la Mesa de la Cámara

	 Sandra Domínguez Hormiga, diputada del Grupo Parlamentario Nueva Canarias, al amparo de lo establecido en 
el artículo 178 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Agricultura, Ganadería y Pesca del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno del Parlamento:

Pregunta

	 ¿Qué acciones tiene prevista para la isla de Fuerteventura el Plan de Regadíos de Canarias?
	 En Canarias, a 30 de junio de 2020.- La diputada del Grupo Parlamentario Nueva Canarias, Sandra 
Domínguez Hormiga.

10L/PO/P-0847 De la Sra. diputada D.ª Lorena Hernández Labrador, del GP Popular, sobre el rechazo a la 
apertura de los centros en verano para clases de refuerzo, dirigida a la Sra. consejera de Educación, Universidades, 
Cultura y Deportes.
	 (Registro de entrada núm. 5585, de 1/7/2020).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 9 de julio de 2020, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 
asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en pleno
	 4.2.- De la Sra. diputada D.ª Lorena Hernández Labrador, del GP Popular, sobre el rechazo a la apertura de 
los centros en verano para clases de refuerzo, dirigida a la Sra. consejera de Educación, Universidades, Cultura y 
Deportes.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 10 de julio de 2020.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución de 
27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.
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A la Mesa de la Cámara

	 Lorena Hernández Labrador, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 178 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Educación, Universidades, Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno del 
Parlamento: 

Pregunta

	 El Gobierno central planteó a las comunidades autónomas abrir los centros en verano para clases de refuerzo, 
¿por qué Canarias rechazó esta opción?
	 En el Parlamento de Canarias, a 1 de julio de 2020.- La diputada del Grupo Parlamentario Popular, Lorena 
Hernández Labrador.

10L/PO/P-0848 De la Sra. diputada D.ª Lorena Hernández Labrador, del GP Popular, sobre el refuerzo y 
mantenimiento de la educación online para el próximo curso escolar, dirigida a la Sra. consejera de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes.
	 (Registro de entrada núm. 5586, de 1/7/2020).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 9 de julio de 2020, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 
asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en pleno
	 4.3.- De la Sra. diputada D.ª Lorena Hernández Labrador, del GP Popular, sobre el refuerzo y mantenimiento de 
la educación online para el próximo curso escolar, dirigida a la Sra. consejera de Educación, Universidades, Cultura 
y Deportes.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 10 de julio de 2020.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución de 
27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Lorena Hernández Labrador, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 178 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Educación, Universidades, Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno del 
Parlamento: 

Pregunta

	 Su consejería plantea un inicio de curso escolar presencial 100%, ¿pero trabaja para reforzar y mantener la 
educación online para el próximo curso escolar?
	 En el Parlamento de Canarias, a 1 de julio de 2020.- La diputada del Grupo Parlamentario Popular, Lorena 
Hernández Labrador.

10L/PO/P-0849 De la Sra. diputada D.ª Lorena Hernández Labrador, del GP Popular, sobre medidas para 
solventar los problemas de acceso de la matriculación telemática para el próximo curso escolar, dirigida a la 
Sra. consejera de Educación, Universidades, Cultura y Deportes.
	 (Registro de entrada núm. 5587, de 1/7/2020).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 9 de julio de 2020, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 
asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en pleno
	 4.4.- De la Sra. diputada D.ª Lorena Hernández Labrador, del GP Popular, sobre medidas para solventar los 
problemas de acceso de la matriculación telemática para el próximo curso escolar, dirigida a la Sra. consejera de 
Educación, Universidades, Cultura y Deportes.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
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	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 10 de julio de 2020.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución de 
27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Lorena Hernández Labrador, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 178 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Educación, Universidades, Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno del 
Parlamento: 

Pregunta

	 ¿Qué medidas tiene previstas para solventar los problemas de acceso de la matriculación telemática para el 
próximo curso escolar?
	 En el Parlamento de Canarias, a 1 de julio de 2020.- La diputada del Grupo Parlamentario Popular, Lorena 
Hernández Labrador.

10L/PO/P-0850 Del Sr. diputado D. Jesús Alexander Machín Tavío, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), 
sobre las razones para anularse los exámenes del PER en Lanzarote, dirigida a la Sra. consejera de Agricultura, 
Ganadería y Pesca.
	 (Registro de entrada núm. 5604, de 1/7/2020).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 9 de julio de 2020, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 
asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en pleno
	 4.5.- Del Sr. diputado D. Jesús Alexander Machín Tavío, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), sobre las 
razones para anularse los exámenes del PER en Lanzarote, dirigida a la Sra. consejera de Agricultura, Ganadería y 
Pesca.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 10 de julio de 2020.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución de 
27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Jesús Alexander Machín Tavío, diputado del Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), 
al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Sra. consejera de 
Agricultura, Ganadería y Pesca, para su respuesta oral ante el Pleno de la Cámara 

Pregunta

	 ¿Cuáles son las razones para anularse los exámenes del PER en Lanzarote? 
	 En el Parlamento de Canarias, a 1 de julio de 2020.- El diputado, Jesús Alexander Machín Tavío.

10L/PO/P-0851 Del Sr. diputado D. David Godoy Suárez, del GP Socialista Canario, sobre acciones para 
implementar la renta básica de emancipación juvenil, dirigida a la Sra. consejera de Derechos Sociales, Igualdad, 
Diversidad y Juventud.
	 (Registro de entrada núm. 5608, de 1/7/2020).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 9 de julio de 2020, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 
asunto de referencia:



Núm. 245 / 8	 13 de julio de 2020	 Boletín Oficial del Parlamento de Canarias

	 4.- Preguntas orales en pleno
	 4.6.- Del Sr. diputado D. David Godoy Suárez, del GP Socialista Canario, sobre acciones para implementar la renta 
básica de emancipación juvenil, dirigida a la Sra. consejera de Derechos Sociales, Igualdad, Diversidad y Juventud.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia, según escritos de presentación y de rectificación, y su 
tramitación ante el Pleno.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 10 de julio de 2020.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución de 
27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 D. David Godoy Suárez, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido en 
el artículo 178.1 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta a la 
Sra. consejera de Derechos Sociales, Igualdad, Diversidad y Juventud del Gobierno de Canarias, para su respuesta 
oral ante el pleno.

Pregunta

	 Planes para implementar la renta básica de emancipación juvenil anunciada por la consejera de Juventud del 
Gobierno de Canarias. 
	 Canarias, a 1 de julio de 2020.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, David Godoy 
Suárez.

10L/PO/P-0852 De la Sra. diputada D.ª María Esther González González, del GP Nueva Canarias (NC), sobre 
plan de trabajo de cara al pacto de reconstrucción de Canarias para afrontar la crisis por el COVID-19, dirigida 
al Sr. consejero de Hacienda, Presupuestos y Asuntos Europeos.
	 (Registro de entrada núm. 5614, de 1/7/2020).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 9 de julio de 2020, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 
asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en pleno
	 4.7.- De la Sra. diputada D.ª María Esther González González, del GP Nueva Canarias (NC), sobre plan de trabajo 
de cara al pacto de reconstrucción de Canarias para afrontar la crisis por el COVID-19, dirigida al Sr. consejero de 
Hacienda, Presupuestos y Asuntos Europeos.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 10 de julio de 2020.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución de 
27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 María Esther González González, diputada del Grupo Parlamentario Nueva Canarias, al amparo de lo establecido 
en el artículo 178 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero 
de Hacienda, Presupuestos y Asuntos Europeos del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno del 
Parlamento:

Pregunta

	 ¿Qué plan de trabajo ha establecido su consejería de cara al pacto de reconstrucción de Canarias, para afrontar 
la crisis por el COVID-19?
	 En Canarias, a 1 de julio de 2020.- La diputada del Grupo Parlamentario Nueva Canarias, M.ª Esther 
González González.
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10L/PO/P-0854 Del Sr. diputado D. Jesús Alexander Machín Tavío, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), 
sobre el pago de las ayudas Posei a la viña que tenían que abonarse antes del 30 de junio de 2020, dirigida a la 
Sra. consejera de Agricultura, Ganadería y Pesca.
	 (Registro de entrada núm. 5616, de 1/7/2020).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 9 de julio de 2020, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 
asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en pleno
	 4.8.- Del Sr. diputado D. Jesús Alexander Machín Tavío, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), sobre el 
pago de las ayudas Posei a la viña que tenían que abonarse antes del 30 de junio de 2020, dirigida a la Sra. consejera 
de Agricultura, Ganadería y Pesca.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 10 de julio de 2020.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución de 
27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Jesús Alexander Machín Tavío, diputado del Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), 
al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Sra. consejera de 
Agricultura, Ganadería y Pesca, para su respuesta oral ante el Pleno de la Cámara.

Pregunta

	 ¿Qué ha sucedido con el pago de las ayudas Posei a la viña que tenían que abonarse antes del 30 de junio 
del 2020? 
	 En el Parlamento de Canarias, a 1 de julio de 2020.- El diputado, Jesús Alexander Machín Tavío.

10L/PO/P-0855 De la Sra. diputada D.ª Jana María González Alonso, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), 
sobre la puesta en marcha del programa de préstamos de libros y materiales didácticos en centros públicos para 
el inicio del curso 2020/2021, dirigida a la Sra. consejera de Educación, Universidades, Cultura y Deportes.
	 (Registro de entrada núm. 5620, de 1/7/2020).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 9 de julio de 2020, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 
asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en pleno
	 4.9.- De la Sra. diputada D.ª Jana María González Alonso, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), sobre 
la puesta en marcha del programa de préstamos de libros y materiales didácticos en centros públicos para el inicio 
del curso 2020/2021, dirigida a la Sra. consejera de Educación, Universidades, Cultura y Deportes.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 10 de julio de 2020.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución de 
27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 D.ª Jana María González Alonso, diputada del Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), 
al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Sra. consejera de 
Educación, Universidades, Cultura y Deportes, para su respuesta oral ante el Pleno de la Cámara.
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Pregunta

	 ¿Se está trabajando desde su consejería para que el programa de préstamos de libros y materiales didácticos 
en centros públicos sostenidos con fondos públicos de Canarias se ponga en marcha desde el inicio del 
curso 2020/2021? 
	 En el Parlamento de Canarias, a 1 de julio de 2020.- La diputada, Jana María González Alonso.

10L/PO/P-0856 De la Sra. diputada D.ª María Esther González González, del GP Nueva Canarias (NC), sobre 
la revisión del sistema de financiación de las CA, dirigida al Sr. consejero de Hacienda, Presupuestos y Asuntos 
Europeos.
	 (Registro de entrada núm. 5663, de 2/7/2020).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 9 de julio de 2020, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 
asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en pleno
	 4.10.- De la Sra. diputada D.ª María Esther González González, del GP Nueva Canarias (NC), sobre la revisión 
del sistema de financiación de las CA, dirigida al Sr. consejero de Hacienda, Presupuestos y Asuntos Europeos.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 10 de julio de 2020.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución de 
27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 María Esther González González, diputada del Grupo Parlamentario Nueva Canarias, al amparo de lo establecido 
en el artículo 178 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero 
de Hacienda, Presupuestos y Asuntos Europeos del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno del 
Parlamento:

Pregunta

	 ¿Considera necesario que se lleve a cabo, a la mayor brevedad, la revisión del sistema de financiación 
de las CA?
	 En Canarias, a 2 de julio de 2020.- La diputada del Grupo Parlamentario Nueva Canarias, M.ª Esther 
González González.

10L/PO/P-0857 De la Sra. diputada D.ª Nayra Alemán Ojeda, del GP Socialista Canario, sobre ayuntamientos 
que han cedido suelo para la construcción de viviendas públicas desde la firma del pacto por la vivienda en 
marzo, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Vivienda.
	 (Registro de entrada núm. 5676, de 2/7/2020).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 9 de julio de 2020, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 
asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en pleno
	 4.11.- De la Sra. diputada D.ª Nayra Alemán Ojeda, del GP Socialista Canario, sobre ayuntamientos que han 
cedido suelo para la construcción de viviendas públicas desde la firma del pacto por la vivienda en marzo, dirigida 
al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Vivienda.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 10 de julio de 2020.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución de 
27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.
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A la Mesa de la Cámara

	 Nayra Alemán Ojeda, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido en 
el artículo 178.1 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta al 
Sr consejero de Obras Públicas, Transportes y Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el 
pleno.

Pregunta

	 ¿Cuántos ayuntamientos han cedido suelo para la construcción de viviendas públicas desde la firma del 
pacto por la vivienda firmado el pasado mes de marzo?
	 Canarias, a 2 de julio de 2020.- La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Nayra Alemán 
Ojeda.

10L/PO/P-0859 Del Sr. diputado D. Alejandro Narvay Quintero Castañeda, del GP Nacionalista 
Canario (CC-PNC-AHI), sobre garantizar las plazas en las residencias escolares a los alumnos de las islas no 
capitalinas para el curso escolar 2020/2021, dirigida a la Sra. consejera de Educación, Universidades, Cultura 
y Deportes.
	 (Registro de entrada núm. 5722, de 3/7/2020).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 9 de julio de 2020, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 
asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en pleno
	 4.13.- Del Sr. diputado D. Alejandro Narvay Quintero Castañeda, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), 
sobre garantizar las plazas en las residencias escolares a los alumnos de las islas no capitalinas para el curso 
escolar 2020/2021, dirigida a la Sra. consejera de Educación, Universidades, Cultura y Deportes.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 10 de julio de 2020.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución de 
27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Narvay Quintero Castañeda, diputado del Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), 
al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Sra. consejera de 
Educación, Universidad, Cultura y Deporte para su respuesta oral ante el Pleno de la Cámara.

Pregunta

	 ¿Cómo garantizará la consejería las plazas en las residencias escolares a los alumnos de las islas no capitalinas 
para el próximo curso escolar 2020/2021? 
	 En el Parlamento de Canarias, 2 de julio de 2020.- El diputado, Narvay Quintero Castañeda.

10L/PO/P-0860 Del Sr. diputado D. Jonathan de Felipe Lorenzo, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), 
sobre el aumento de las unidades y los ciclos en las escuelas rurales y unitarias para dar cumplimiento a la 
resolución de la Viceconsejería de Educación y Universidades que dicta las instrucciones para la oferta educativa 
y recursos en las escuelas unitarias y los colectivos de escuelas rurales, dirigida a la Sra. consejera de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes.
	 (Registro de entrada núm. 5747, de 3/7/2020).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 9 de julio de 2020, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 
asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en pleno
	 4.14.- Del Sr. diputado D. Jonathan de Felipe Lorenzo, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), sobre el 
aumento de las unidades y los ciclos en las escuelas rurales y unitarias para dar cumplimiento a la Resolución de 
la Viceconsejería de Educación y Universidades que dicta las instrucciones para la oferta educativa y recursos en 
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las escuelas unitarias y los colectivos de escuelas rurales, dirigida a la Sra. consejera de Educación, Universidades, 
Cultura y Deportes.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 10 de julio de 2020.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución de 
27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Jonathan de Felipe Lorenzo diputado del Grupo Parlamentario Nacionalista Canario, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 178 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para su respuesta oral por 
parte de la Sra. consejera de Educación, Universidades, Cultura y Deportes ante el Pleno de la Cámara.

Pregunta

	 ¿Cuándo tiene previsto aumentar las unidades y los ciclos en las escuelas rurales y unitarias de Canarias 
y así dar cumplimiento a la resolución de la Viceconsejería de Educación y Universidades por la que se dictan 
instrucciones para la oferta educativa y recursos en las escuelas unitarias y los colectivos de escuelas rurales de 
Canarias que da viabilidad al acuerdo marco entre la Consejería de Educación y los colectivos de escuelas rurales 
unitarias sobre los servicios educativos públicos en las escuelas unitarias de Canarias, resolución que por otra 
parte usted mismo firmó en el año 2015?
	 En Canarias, a 3 de julio de 2020.- El diputado, Jonathan de Felipe Lorenzo.

10L/PO/P-0863 Del Sr. diputado D. Casimiro Curbelo Curbelo, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), 
sobre la implantación de una nueva aerolínea canaria por parte de Ashotel, dirigida al Sr. vicepresidente del 
Gobierno y consejero de Hacienda, Presupuestos y Asuntos Europeos.
	 (Registro de entrada núm. 5799, de 6/7/2020).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 9 de julio de 2020, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 
asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en pleno
	 4.17.- Del Sr. diputado D. Casimiro Curbelo Curbelo, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), sobre la 
implantación de una nueva aerolínea canaria por parte de Ashotel, dirigida al Sr. vicepresidente del Gobierno y 
consejero de Hacienda, Presupuestos y Asuntos Europeos.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 10 de julio de 2020.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución de 
27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Casimiro Curbelo Curbelo, portavoz del Grupo Parlamentario Agrupación Socialista Gomera (ASG), al amparo 
de lo establecido en el artículo 175 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta 
dirigida al Sr. vicepresidente y consejero de Hacienda, Presupuestos y Asuntos Europeos del Gobierno de Canarias, 
para su respuesta oral en Pleno: 

Pregunta

	 ¿Qué valoración realiza el Ejecutivo canario sobre la implantación de una nueva aerolínea canaria por parte 
de Ashotel? 
	 En Canarias, a 6 de julio de 2020.- El portavoz y diputado del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), 
Casimiro Curbelo Curbelo.
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10L/PO/P-0864 Del Sr. diputado D. Casimiro Curbelo Curbelo, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), 
sobre la implantación de un nuevo sistema de financiación autonómica, dirigida al Sr. vicepresidente del 
Gobierno y consejero de Hacienda, Presupuestos y Asuntos Europeos.
	 (Registro de entrada núm. 5800, de 6/7/2020).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 9 de julio de 2020, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 
asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en pleno
	 4.18.- Del Sr. diputado D. Casimiro Curbelo Curbelo, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), sobre 
la implantación de un nuevo sistema de financiación autonómica, dirigida al Sr. vicepresidente del Gobierno y 
consejero de Hacienda, Presupuestos y Asuntos Europeos.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 10 de julio de 2020.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución de 
27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Casimiro Curbelo Curbelo, portavoz del Grupo Parlamentario Agrupación Socialista Gomera (ASG), al amparo 
de lo establecido en el artículo 175 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta 
dirigida al Sr. vicepresidente y consejero de Hacienda, Presupuestos y Asuntos Europeos del Gobierno de Canarias, 
para su respuesta oral en Pleno: 

Pregunta

	 ¿Qué expectativa tiene el Ejecutivo canario sobre la implantación de un nuevo sistema de financiación 
autonómica?
	 En Canarias, a 6 de julio de 2020. El portavoz y diputado del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), 
Casimiro Curbelo Curbelo.

10L/PO/P-0865 De la Sra. diputada D.ª Nayra Alemán Ojeda, del GP Socialista Canario, sobre la deuda con 
las empresas de transporte en concepto de combustible profesional, dirigida al Sr. consejero de Hacienda, 
Presupuestos y Asuntos Europeos.
	 (Registro de entrada núm. 5804, de 6/7/2020).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 9 de julio de 2020, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 
asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en pleno
	 4.19.- De la Sra. diputada D.ª Nayra Alemán Ojeda, del GP Socialista Canario, sobre la deuda con las empresas 
de transporte en concepto de combustible profesional, dirigida al Sr. consejero de Hacienda, Presupuestos y Asuntos 
Europeos.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 10 de julio de 2020.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución de 
27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Nayra Alemán Ojeda, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido en 
el artículo 178.1 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta al 
Sr consejero de Hacienda, Presupuestos y Asuntos Europeos del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante 
el pleno.
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Pregunta

	 ¿En qué estado se encuentra la deuda existente con las empresas de transporte en concepto de combustible 
profesional?
	 Canarias, a 3 de julio de 2020.- La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Nayra Alemán 
Ojeda.

10L/PO/P-0866 Del Sr. diputado D. Casimiro Curbelo Curbelo, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), 
sobre la línea de cabotaje entre los municipios de Valle Gran Rey, Alajeró (Playa Santiago) y San Sebastián de 
La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Vivienda.
	 (Registros de entrada núms. 5806 y 5896, de 6 y 8/7/2020, respectivamente).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 9 de julio de 2020, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 
asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en pleno
	 4.20.- Del Sr. diputado D. Casimiro Curbelo Curbelo, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), sobre la 
línea de cabotaje entre los municipios de Valle Gran Rey, Alajeró (Playa Santiago) y San Sebastián de La Gomera, 
dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Vivienda.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia, según escritos de presentación y de rectificación, y su 
tramitación ante el Pleno.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 10 de julio de 2020.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución de 
27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Casimiro Curbelo Curbelo, diputado del Grupo Parlamentario Agrupación Socialista Gomera (ASG), al amparo 
de lo establecido en el Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero 
de Obras Públicas, Transporte y Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en pleno: 

Pregunta

	 ¿Por qué no se ha restablecido la línea de cabotaje entre los municipios del sur de La Gomera (Valle Gran Rey, 
Alajeró –Playa Santiago– y San Sebastián de La Gomera)?
	 En Canarias, a 6 de julio de 2020.- El diputado del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), Casimiro 
Curbelo Curbelo.

10L/PO/P-0733 Del Sr. diputado D. Manuel Fernando Martínez Álvarez, del GP Socialista Canario, sobre 
la elaboración del perfil de las aguas en zonas de baño conforme establece el Real Decreto 1341/2007, de 11 
de octubre, sobre la gestión de la calidad de las aguas de baño, dirigida al Sr. consejero de Administraciones 
Públicas, Justicia y Seguridad: escrito del Sr. diputado autor de la iniciativa.
	 (Publicación: BOPC núm. 181, de 8/6/2020).
	 (Registro de entrada núm. 5796, de 6/7/2020).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 9 de julio de 2020, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 
asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en pleno
	 4.22.- Del Sr. diputado D. Manuel Fernando Martínez Álvarez, del GP Socialista Canario, sobre la elaboración 
del perfil de las aguas en zonas de baño conforme establece el Real Decreto 1341/2007, de 11 de octubre, sobre 
la gestión de la calidad de las aguas de baño, dirigida al Sr. consejero de Administraciones Públicas, Justicia y 
Seguridad: escrito del Sr. diputado autor de la iniciativa.
	 En relación con la pregunta de referencia, en trámite, visto el escrito por el que se solicita que la citada pregunta 
se entienda dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica, Lucha contra el Cambio Climático y Planificación 
Territorial, la Mesa acuerda:
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	 Primero.- Acceder a lo solicitado y tramitar la iniciativa con el siguiente título:
	 - Del Sr. diputado D. Manuel Fernando Martínez Álvarez, del GP Socialista Canario, sobre la elaboración 
del perfil de las aguas en zonas de baño conforme establece el Real Decreto 1341/2007, de 11 de octubre, sobre 
la gestión de la calidad de las aguas de baño, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica, Lucha contra 
el Cambio Climático y Planificación Territorial.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 10 de julio de 2020.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución de 
27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.
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